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Vyřizuje/tel. Veronika Pijáčková / 545 135 253, zakazky@mendelu.cz  
V Brně, 19. 2. 2020 
Č. j.: 4038/2020-926 
 

Veřejná zakázka s názvem: „Rámcová dohoda na dodávku spotřebního materiálu 
pro přístroje a pipety Eppendorf a mikrozkumavky - rozděleno na části“ 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 (DI_3) 
 

Zadavatel poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace na základě dotazů dodavatele. 
Formulace dotazů je doslovně převzata s provedením anonymizace textu. Dne 18. 2. 2020 
obdržel zadavatel níže uvedené dotazy: 

Text dotazu – odpověď zadavatele 

Dotaz dodavatele č. 5: 

Dobrý den, 
prosím o Vaše vyjádření. 
Obchodní podmínky nemusejí být součástí podané nabídky, ale podáním nabídky 
vyjadřujeme souhlas se zněním obchodních podmínek. 
Chtěla bych se zeptat, zda je možné při případném uzavření smlouvy zakotvit dodatečně do 
rámcové smlouvy poznámku, že všechny dílčí objednávky zadavatele musejí být označeny 
číslem uzavřené rámcové smlouvy, aby bylo na první pohled rozeznatelné, že se objednávka 
vztahuje k rámcové smlouvě. 

Odpověď zadavatele č. 5: 

Dle bodu 11.3 Výzvy k podání nabídek vybraný dodavatel musí respektovat zadavatelem 
předložené obchodní podmínky a v žádné části se nesmí odchýlit od znění návrhu rámcové 
dohody, tj. předložená smlouva nesmí obsahovat další ustanovení odlišná od zadavatelem 
předložených obchodních podmínek. 

Vybraný dodavatel není oprávněn měnit či doplňovat jakékoliv části textu smlouvy s výjimkou 
údajů, u nichž je tato možnost uvedena, tj. pasáže vyznačené žlutým podbarvením. 
V případě, že vybraný dodavatel nesplní podmínky pro zpracování smlouvy, tj. změní části, 
jejichž změnu zadavatel neumožnil, nebo uvede údaje, které jsou v rozporu s požadavky 
zadavatele, pak jeho nabídka nesplňuje zadávací podmínky a bude vyřazena. 

Znění rámcové dohody nevylučuje, aby smluvní strany do objednávky uvedly další údaje nad 
rámec povinných údajů uvedených v rámcové dohodě. 

Dotaz dodavatele č. 6: 

Dobrý den chtěl bych se touto cestou zeptat zadavatele na položku číslo 21 v příloze č. 1b:  

21 
špičky 100 - 
5 000 µl 

hladký povrch, ultrahydrofóbní, chemicky odolné;  

RNase, DNase a DNA free; typ balení: v krabičkách 
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Zda zadavatel opravdu vyžaduje PCR čistotu u těchto velkých špiček. Jde o to, že neznáme 
výrobce který by v PCR čistotě vůbec takhle velké objemy vyráběl. Nedošlo k například 
k chybě a neměl zadavatel na mysli „krabičkovou“ variantu položky číslo 6 v příloze č. 1b?  

6 
špičky 100 - 5 
000 µl 

bez filtru;  hladký povrch, ultrahydrofóbní, autoklávovatelné,  

chemicky odolné; typ balení: v sáčku 

 

Odpověď zadavatele č. 6: 

Dotazované špičky (komodita č. 21 v příloze č. 1b) jsou v laboratořích zadavatele využívány 
pro práci s nukleovými kyselinami (DNA, RNA). Případná kontaminace by mohla vést 
k degradaci DNA nebo RNA, případně ke zkreslení výsledků. Tyto špičky jsou využívány např. 
při izolaci double-stranded RNA (dsRNA). 

Zadavatel ponechává část č. 2 veřejné zakázky beze změny ve znění přílohy č. 
1b_Technická specifikace pro část č. 2 veřejné zakázky_aktualizace I., tj. soubor 
aktualizovaný v souvislosti s uveřejněním Vysvětlením zadávací dokumentace DI_1. 
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Lhůta pro podání nabídek a otevírání nabídek zůstává beze změny. 

 

 

 

….……………..…………………………………. 
 Veronika Pijáčková 

                                                                            na základě plné moci ze dne 3. 8. 2017 
             referent oddělení veřejných zakázek 

rektorát 
Mendelova univerzita v Brně 
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